



**Громадська рада при
Національному агентстві з питань запобігання корупції**
04071, м. Київ, вул. Ярославська, 11, оф. 3
gromrada.nazk@gmail.com

Висновок

Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції щодо проєкту «Методології управління корупційними ризиками»

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проєкту «Методології управління корупційними ризиками» (далі – Методологія).

Члени Громадської ради ознайомились з Методологією й позитивно оцінюють документ.

Разом з тим, у Громадської ради є наступні зауваження та пропозиції щодо Методології:

- 1) у пункті 2 підрозділу 1 розділу 1 вжито визначення *«активи організації – кошти, майнові, корпоративні, інші права та ресурси, що належать організації»*. Слід уточнити чи розкрити поняття «ресурсів, що належать організації», адже не видається можливим визначити, про які саме ресурси йдеться – людські, інтелектуальні тощо.
- 2) відповідно до пункту 10 підрозділу 3 розділу 3 *«При здійсненні оцінювання корупційних ризиків інформація збирається та аналізується, як правило, за останні три роки, що передують оцінюванню корупційних ризиків»*. Вказане положення може бути підставою для маніпулювання для органів, які здійснюють свою діяльність більш ніж 3 роки, коли вони будуть збирати інформацію лише, наприклад, за останній рік.
- 3) Громадська рада рекомендує до джерела корупційних ризиків, пов'язаних з особливостями або недоліками нормативно-правових актів (розпорядчих документів), що регулюють діяльність організації (пункту 7 підрозділу 4 розділу 3) додати також дублювання повноважень.

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції рекомендує проєкт «Методології управління корупційними ризиками» до прийняття після врахування зазначених вище зауважень та пропозицій.

**Голова Громадської ради
при Національному агентстві
з питань запобігання корупції**

Бутко К.Т.